
Correction « Le cinéma »
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[bookmark: _GoBack]La réponse est : 34 personnes se trouvaient dans la salle rouge au départ.
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Combien de personnes se trouvaient au début dans la
salle rouge ?

99 personnes sont réparties dans 3 salles de cinéma : la
salle verte, la salle rouge, la salle jaune.

17 personnes quittent la salle verte, 14 quittent la salle
rouge et 8 quittent la salle jaune.

Il reste alors le méme nombre de personnes dans chaque
salle.
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Je sais que 99 personnes sont entrées dans le cinéma.

Je sais également que 17 personnes sont sorties de la salle
verte, 14 de la salle rouge et 8 de la salle jaune.

Je cherche combien de personnes sont sorties en tout :

17+14 +8=39

Je peux faire un dessin / 99

personnes
Au total
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* En tout, 39 personnes sont sorties des salles.
» Je peux donc trouver combien de personnes restent dans les salles :

99 -39 =60
60 personnes restent dans les salles.

» Je sais qu'il reste le méme nombre de personnse dans chaque salle etily a 3
salles.
Je peux donc chercher dans la table de 3 combien il y a de personnes
réparties équitablement. Soit :

1x3 3

2x3 6

Je multiplie par 10 pour trouver pour 60 personnes

20x 3 60

Il reste donc 20 personnes dans chacune des
salles.

» Je cherche le nombre de personnes qu’il y avait au départ dans la salle
rouge.
Je sais que maintenant il y reste 20 personnes et que 14 personnes en sont
sorties.

Au départ, il y avaitdonc: 20+ 14 =34





